
Ressort: Finanzen

Deutsche sind zum Pendeln bereit

Berlin, 18.11.2017, 00:00 Uhr

GDN - Die Deutschen sind bereit, um ihren Arbeitsplatz zu erreichen, zum Teil erhebliche Pendelzeiten in Kauf zu nehmen. Das ergab
eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus. 

Demnach würden 41 Prozent der Deutschen für eine Wegstrecke bis zu einer halben Stunde Pendelzeit täglich in Kauf nehmen, 40
Prozent wären sogar bereit für eine Wegstrecke zur Arbeitsstelle bis zu einer Stunde zu pendeln. 1.001 Personen wurden am 14. und
15. November befragt. Die Auswahl der Befragten sei "repräsentativ", teilte das Institut mit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-97819/deutsche-sind-zum-pendeln-bereit.html
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